

MTM Power GmbH ● Zirkel 3 ● 98744 Schwarzatal

An alle Kunden von MTM Power Messtechnik Mellenbach GmbH

> Schwarzatal, 17. September 2025 Ansprechpartner: René Blobner Email: blobner@mtm-power.com Tel.-Nr.: +49 (0)3 67 05/6 88 -456

Statement zur Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACh)

Bei den von uns gelieferten Produkten handelt es sich gemäß REACh-Verordnung und im Sinne des Urteils des Europäischen Gerichtshofes¹ um zusammengesetzte Erzeugnisse.

In Übereinstimmung mit den unter REACh definierten Rollen ist MTM Power® Produzent von Erzeugnissen und agiert als "nachgeschalteter Anwender" und unterliegt als solcher nicht der Registrierungspflicht nach Artikel 6. Ferner werden aus unseren Erzeugnissen keine Stoffe unter normalen und vernünftigerweise vorhersehbaren Verwendungsbedingungen freigesetzt und unterliegen ebenfalls nicht der Registrierungspflicht für Stoffe in Erzeugnissen nach Artikel 7 (1). Weiterhin produziert MTM Power® ausschließlich nicht-chemische Erzeugnisse und unterliegt damit grundsätzlich nicht der Pflicht zur Erstellung von Sicherheitsdatenblättern.

MTM Power® kennt die Pflicht zur Weitergabe von Informationen über Stoffe in Erzeugnissen aus Artikel 33 der REACh-Verordnung, sofern in einem von uns gelieferten Produkt ein besonders besorgniserregender Stoff (SVHC) in einer Konzentration über 0,1 Masseprozent enthalten ist. Ferner verfolgen wir regelmäßig Änderungen der REACh-Verordnung. Insbesondere die Aktualisierungen der Kandidatenliste der ECHA und die Stoffbeschränkungen und -Verbote aus Anhang XIV und XVII werden kontinuierlich bewertet.

MTM Power® nimmt vor dem Hintergrund einer hohen Umwelt- und Produktsicherheit seiner Produkte die Informationspflichten sehr ernst. Um den gesetzlichen Vorgaben vollumfänglich nachzukommen, orientieren wir uns zur Konformitätssicherstellung an der IEC 63000 und stehen in engem Kontakt mit unseren Lieferanten.

Für Einflüsse, die außerhalb unserer Kenntnis und Kontrolle liegen, kann keine Gewährleistung und Haftung übernommen werden.

Mit freundlichen Grüßen

René Blobner Qualitätsmanaaement

¹ Rechtssache C-106/14 vom 10. September 2015

Hauptsitz: MTM Power Messtechnik Mellenbach GmbH Zirkel 3 98744 Schwarzatal / Deutschland Tel. +49 (0) 3 67 05 / 6 88-0 Fax +49 (0) 3 67 05 / 6 10 49

Büro Frankfurt: MTM Power Messtechnik Mellenbach GmbH Reuterweg 49 60323 Frankfurt / Deutschland Tel. +49 (0) 69 / 1 54 26-0 Fax +49 (0) 69 / 1 54 26-10 Bankverbindungen: Commerzbank AG Konto 101837300, BLZ 820 400 00 SWIFT COBADEFF820 IBAN DE27 8204 0000 0101 8373 00

Deutsche Bank AG Suhl Konto 412188500, BLZ 820 700 00 SWIFT/BIC DEUTDE8E840 IBAN DE51 8207 0000 0412 1885 00 Ust.-Ident.-Nr. DE 150932963 Amtsgericht Jena HRB 207495 Steuer-Nr. 161 / 114 / 07529 Finanzamt Gera

Geschäftsführer: Florian Greiner-Matzen Sohn Anselm Hugle Qualitätsmanagementsystem

